Have you used the Road Map?

6

Yes, | know it From time
by heart to time

Never heard
about it
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What challenges re the 2030 Agenda
monitoring are most complex?

Data flows and validation
m
National coordination

Data disaggregation

——————————————————()

Limited resources
6.5

Awareness of the role of statistics

ﬂ

Communication

m




Who should the RM be addressed to?
Ist

Policy makers

2nd National statistical
system
3rd NSOs
4th International
organisations
oth Civil society
6th Doners
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